



www.cxnews.cn

五一坦克兵一日营

"五一"特警一日营,如同一把神奇的钥匙, 开启了我成长蜕变的全新旅程。

随着大巴车缓缓启动,这场令人心潮澎湃的特 一日营活动正式拉开了帷幕。抵达武警营后,我 们首先换上了一身威武的武警服。镜中的自己瞬间 英姿飒爽, 那一刻, 激动之情难以言表。

换装完毕,第一项训练——格斗,正式登场。 教官神情严肃地对我们说:"在城市出现危险时, 武警和特种兵总是义无反顾地冲在最前头。因此, 掌握格斗技能至关重要。"教官耐心地教了许多动 作要领,我们全神贯注地学习,一招一式都努力做 到标准规范,似乎自己已经成为守护城市的小卫

第二项是排雷。教官向我们介绍, 在过去, 敌 人常常会在地下埋设装有爆炸装置的地雷,所以 学会排雷是一项不可或缺的技能。教官把指南针 当作排雷仪器, 让我们手持警盾和警棍, 小心翼 翼地去排查。排雷看似简单,实则需要极大的耐 心和细心,稍有疏忽,就可能与"地雷"失之交 臂。我屏住呼吸,小心翼翼地操作着仪器,一点一 点地排查,不放过任何一个角落。终于功夫不负有 心人, 我成功找到了"雷"。那一刻, 成就感油然

接下来的项目中,最让我印象深刻的是打真人 CS。模拟的实战场景,仿佛将我们带入了激烈的 战场。我们分组对抗,我所在的小队在队长的带领 下,奋勇向前。大家密切配合,时而隐蔽前进,时 而寻找时机出击。在这个过程中, 我深刻体会到了 团队协作的重要性,一个人的力量再强大,也比不 上整个团队齐心协力。

不知不觉间,特警一日营活动接近尾声。我和 小伙伴们怀着恋恋不舍的心情离开了武警营。这次 宝贵的体验, 让我不仅见识了武警训练的艰辛与精 彩, 更在实践中深刻领悟到团队合作的魅力, 真是 收获满满,不虚此行。

育才小学 四(2)班 楼馨遥 证号: 0255018 指导老师: 卢红丹

五一假期的第一个早晨,我们迎着阳光,怀着 激动的心情,踏上了前往宁波"军训"的大巴车。

个小时的车程,我们很快到了特训营。我换 上了期待已久的黑色特警制服,系上了腰带,戴上 了帽子。在教官的指挥下,我拿起了身旁的防暴盾 和警棍,在庄严的国旗下站起了军姿,心中暗暗自 喜,好威武哦!奏完国歌,教官便教我们如何使用 装备。第一招,向前挥两下警棍,让暴徒摔倒;第 二招,用警棍扫暴徒的小腿,这样他就失去了行动

午后,教官教我们如何拆一把手枪,话还没说 完,他就以迅雷不及掩耳之势拆完了,我有幸上去 试了一下,亲自体验了解锁枪械拆装。

要数最精彩的,那就是真人CS大作战。在教 官说明规则后,我们像离弦的箭一样冲向战场,穿 梭在枪林弹雨中。我们躲在掩体后面, 小心翼翼地 探出头来瞄准目标, 然后果断地按下发射按钮。躲 避、进攻,我仿佛成为了真正的战士,干掉了一个 又一个敌人。在敌人不注意时,我们又向里面扔了 ·个烟雾弹,迅速冲了过去,我们获胜了,顿时欢

这是一次难忘的特警体验之旅,虽然辛苦,但 是让我学会了坚强与勇敢, 学会了和团队的协作与 配合, 让我圆了特警之梦!

慈吉实验学校 四(4)班 潘铮 证号: 0382281 指导老师: 胡伶俐

"五一"我参加了坦克兵一日营。我们来到基 地后,更换迷彩服、唱国歌,随后体验日正式开

铁索桥在风中打秋千, 我数着铁链上的锈斑挪 步,虽然桥下装有大网,但我仍旧每走一步都是小 心翼翼的,生怕掉下去。

步战车启动时,发出震耳欲聋的轰鸣,我浑身 一激灵,紧接着迎风而驰,疾风吹得我睁不开眼。 短短几分钟, 感觉经历了心潮澎拜的冒险。火箭筒 比想象中沉得多, 扣动扳机的瞬间, 远处腾起的烟 雾像生日蜡烛。

下午的真人 CS 对抗开始了,大家都很兴奋, 在战场上展开激烈"战斗", 我一路前行, 打算来 个片甲不留……然而天空突然下起雨,我们也结束

归途大巴上, 有人靠着车窗打盹, 而我的思绪 还在体验营。这次的经历,让我深深地体会到军人 的艰辛与勇敢!

第三实验小学东校区 二(4)班 顾乐深 证号: 0163701 指导老师: 楼东京

一大早,我喊爸爸早早送我到大巴车旁集合, 经过大约一个小时的车程就到了北仑国防教育基

一天的行程活动安排得紧张有序。

先是换装,整编列队,然后穿越封锁线,还 有火箭筒发射的单兵作战体验,这些过后就是我 第二喜欢的项目:乘坐"死亡飞车"(实际上就是 装甲车)了!坦克司机把车开得要飞起来一样。 上下除了震动还是震动, 我坐在机枪手的位置。幸 好机枪是固定住的,不然我早就被甩飞啦,太刺激

我第一喜欢的就是真人CS了!

我们冲入战场,用的是95式突击步枪。战斗 开始啦,我快速躲到箱子后面,然后高高跃起,— 枪爆头,紧接着一个翻滚到了轮胎后面,我身后的 队友被一颗子弹射中,太险了!经过了激烈的交 火, 我被击中了4次, 但我击中了99+个敌人!

再见了, 装甲车! 再见了, 真人 cs! 我们后

会有期!

文锦书院 四(7)班 宋川 证号: 0355363 指导老师: 钱淑静

放假第一天, 我和弟弟参加了坦克兵一日营。 我们到达北仑国防基地后,教官一声令下,体验日 正式开始。

我们首先体验了惊险刺激的铁索桥挑战。站在 摇摇晃晃的铁索桥上,我的双腿直打颤,手心全是 汗,不停地在心里安慰自己,深吸一口气,一步一 步向前挪动。终于到达终点时,我激动得差点跳起 来,这种战胜恐惧的感觉真是太棒了!

接着我们参观了威武的步战车, 钻进狭小的驾 驶舱。随着教官一声令下,"都抓紧了",发动机突 然发出震耳欲聋的轰鸣,整个车身剧烈颤抖起来, 周边的景物开始飞速后退,疾风吹得我睁不开眼睛。 短短三分钟的疾驰, 却像经历了一场惊心动魄的冒 险。当战车终于停下时,我的双腿还在微微发抖。

最让人兴奋的要数火箭筒体验了。扛起沉甸甸 的火箭筒,我的手臂都在发抖。"预备——发射!" 随着教官的口令,"轰"的一声巨响,远处的靶子 应声而倒,这种震撼的体验让我深深感受到了军人 的不易。下午的真人CS对抗将今天的活动推向了 高潮。在模拟战场上展开激烈"战斗", 我在掩体 间穿梭,时而冲锋,时而隐蔽,然而天空不作美, 下起了雷阵雨, 我们只好躲起来避雨, 也结束了我 们今日坦克兵体验一日营。

当夕阳西下,我们脱下沾满尘土的迷彩服,依 依不舍地告别了基地……今天的体验让我深刻体会 到军人的艰辛与勇敢,这真是一次既有趣又有意义 的特别经历!

第三实验小学西校区 四(3)班 顾乐在 证号: 0171086 指导老师: 楼丹妮

今天阳光明媚, 万里无云。在这个美好的日子 里, 我们乘坐大巴, 怀着愉快兴奋的心情参加这次

到了基地,我们立马更换好衣服,开始了开营 仪式。教官们铿锵有力的讲话, 让我热血沸腾。看 着冉冉升起的五星红旗,国歌声中,我的心情无比 激动。

上午我们开展了高强度的训练:有匍匐前进。 有走锁链桥、有爬网架……这些对我来说,十分简 单。特别是走锁链桥时,看到别人那心惊胆战的表 情, 让我十分害怕。我怀着忐忑的心情, 踏上锁链 桥才发现原来没有那么难。这简直就是"小马过

到了下午, 我最期待的真人CS和"打枪"接 踵而至。先是CS, 只见我灵活地跳来跳去, 在敌 人之间穿梭, 时而射出一梭子, 时而又晃着脑袋, 在"敌人"的背后出其不意,拿了"双杀"。快速 一个翻滚,躲到轮胎后面,调整休息。片刻后,又 一腔热血,突围出来。

接下来, 电子打靶霸气登场。只见我肩扛步 枪,瞄准十环,一发过去。哎呀,脱靶了。第二 次, 我吸取经验, 不再自大, 按照教官的步骤, 一 发入魂。我大吼一声,"哇"十环。后面几次成绩 都是"八九不离十"。

在这次开心又严肃的研学中, 我既收获了真挚 的快乐, 又明白了方法和实践的重要性。

崇寿镇中心小学 四(5)班 沈亦轩 证号: 2301807

清晨,我们乘坐大巴,满怀期待地来到了营 地。刚下车,一辆威风凛凛的10式轻型装甲车映 入眼帘。它庞大的身躯宛如一头威猛的雄狮,静静 地矗立在那里,浑身散发着威严的气息。车身上的 五角星在阳光照射下闪闪发光。

上午,教官带我们参观了坦克的内部结构。它 里面有着各种各样复杂的仪表盘和操纵杆,令人眼 花缭乱。我对每个结构都充满了好奇,静静地细心 观察,原来坦克的操作需要很高的技术啊!教官还 带我们坐着坦克环绕着营地开了一大圈。我站在后 排有些许紧张, 但更多的是激动。

接着,就是最令人兴奋的真人CS环节了。大 家迅速戴上头盔,穿好装备,拿起95式突击步 枪, 气势汹汹地冲向了战场。战斗打响了, 我和队 友们小心翼翼地穿梭在掩体之间。突然, 我发现草 丛中潜伏着几个敌人, 我带着队员们迅速包围了上 去。我紧紧握着枪,目不转睛地盯着敌人的方向。 趁敌人不备之际, 我立刻端起枪, 瞄准目标, 果断 扣动了扳机, 敌人顺势倒地。在接下来的战斗中, 我和队友们互相配合,在各自的位置上英勇作战, 最终取得了胜利。

一天的坦克兵活动结束了,我收获满满。我不 仅了解了坦克的构造,还体验了当坦克兵的快乐! 真是一次非常有意义的活动!

育才小学 402班 沈溢成 证号: 0256012 指导老师: 卢红丹

五一假期,我参加了"特警一日营"活动,当 了一天小特警。

一大早,我怀着激动的心情登上了前往北仑国 防基地的大巴车。在发动机的轰鸣声中,车窗外的 景物不断变化,我的内心期待极了。

抵达目的地后,我们迅速变装——特警帽、制 服、腰带,一一上身。不一会儿,一个个英姿飒爽 的小特警就诞生了。我们在教官的指导下使用警盾 和警棍,练习招式,体验排雷,学唱军歌。一番体 验之后, 我感觉身上的特警服更加威武了。

活动中, 我印象最深的还要属"真人CS"。游 戏开始了,我单枪匹马冲进敌方内部,瞄准、扫 射, 在枪林弹雨中, 干掉了一个又一个敌人。随 后,我又快速跑回己方阵营,协助队友,做好掩 护。来来回回几趟之后,我们最终打败了敌人。我 们挥拳欢呼, 庆祝这来之不易的胜利。

这是一次难忘的特警体验之旅,虽然辛苦,但 是我学会了挑战与拼搏, 也在团队配合中尝到了胜 利的滋味!

> 实验小学 二 (14) 班 徐子淏 证号: 0131299 指导老师: 许奕善

五一假期,我开启了一场充满热血与挑战的 "小小特警"体验之旅。

踏入基地大门的瞬间, 雄浑的标语便映入我的 眼帘——"召之即来,来之即战,战之必胜",红 底白字迸发着破风的锐响。上方, 五星红旗在碧空 中猎猎翻卷,金黄色的五角星在阳光下熠熠生辉, 仿佛在向我们这群跃跃欲试的"小小特警"发出召

我们迫不及待地穿上了帅气的特警制服。哇! 感觉大家都是威风凛凛的样子, 仿佛马上就要去执 行重要任务啦!特警叔叔耐心地对我们进行了警务 培训,教我们如何使用盾牌和警棍,还带我们体验 了穿越障碍训练和紧张的扫雷排雷活动。最有意思 的是,我们还学习了拆卸和组装手枪,把沉甸甸的 金属零件组合成"武器"。我想特警叔叔们一定也 有属于自己的专属"战斗伙伴"

到了下午,激动人心的真人CS对战开始啦! 我们分成了黄头盔队和绿头盔队。我紧紧握着枪, 手心都是汗,既紧张又期待。场地里摆放着各种各 样的障碍物,最显眼的就是一个个大箱子和橡胶轮 胎。我和队友们迅速商量好战术,决定分散寻找掩 体, 互相配合。

我猫着腰,快速地朝着一堆橡胶轮胎跑去。这 些轮胎摞得高高的,表面粗糙又厚实,还有一股橡 胶特有的气味。我刚躲到轮胎后面,就听见"哒哒 哒"的枪声在耳边响起。我吓得一缩脖子,心"怦 怦"直跳,感觉都要从嗓子眼儿里蹦出来了。我小 心翼翼地从两叠轮胎的缝隙里探出头,想看看"敌 人"的位置,却差点被"敌人"的子弹打中。我赶 紧又缩了回去,心脏"咚咚"跳得更厉害了。

我深吸一口气,告诉自己要冷静。我仔细观察 周围的情况,发现"敌人"躲在不远处的木箱后 面。我悄悄调整位置,把轮胎当作掩护,一点一点 地往前挪。突然, 我瞅准时机, 从轮胎后面猛地探 出身,举起枪,朝着"敌人"一阵"扫射"。"哈 哈, 打中啦!"看着"敌人"垂头丧气的样子, 我 兴奋得差点跳起来。

可是, 很快我就被其他"敌人"盯上了。他们 从不同方向包抄过来,我灵活地绕着掩体跑动, 会儿躲到左边,一会儿闪到右边,还时不时探出头 反击。橡胶轮胎为我挡住了不少"子弹", 我感觉 自己就像一个勇敢的小战士, 在轮胎的掩护下和

"回家啦!"老师们的喊声穿过此起彼伏的"枪 声",大家你一言我一语复盘着刚才的"战斗",脚 步却不得不朝着大巴车挪动,连衣角掠过场地的簌 簌声,都透着意犹未尽的眷恋。

慈吉实验学校 四(1)班 胡嘉轩 证号: 0388297 指导老师: 周梦倩

当一名特警是我从小的梦想。我总想着, 要是 能穿上帅气的警服, 把坏人一网打尽, 该有多威风 呀! 今天我参加了"五一特警一日营"活动, 梦想 马上要成真啦!

我们乘坐着大巴车, 历时一个多小时终于来到 了宁波北仑国防事业中心,里面树木葱茏,但也挡 不住太阳无尽地"威胁"。我们一个个换上了特警 装,在烈日下听警训,参加庄严的升旗仪式。尽管 身上的汗珠如泉涌般往下流,但军令如山,我咬紧牙 关,昂首挺胸,努力让自己成为一名合格的"军人"!

午前,教官又教了我们如何使用警棍盾牌和用 探测器扫雷。我攥着探测器,踮着脚尖,像一个小 侦探似的一步一步慢慢挪动, 突然探测器发出急促 警报, 我的心也跟着"咚咚"直跳。哇, 我成功找 到地雷了,此刻内心别提有多激动啦!

午后,最期待的真人CS即将到来,我们都交 头接耳地议论着。教官一声"出发",我们排着整齐 的队伍来到了演练场,抬头一看,标牌上"真人CS 战区"几个大字被晒得发亮。我们按教官指令分成两 组,抓起仿真枪,顶着闪光的头盔开始"作战"。我 猫着腰冲向前,对面的"敌人"刚从轮胎后露头,就 被我扫中胸口。正当我得意时,身后突然传来踩断枯 枝的脆响,转身时枪管猛地一震——不知哪来的 "敌人"正举着枪对我腰间,我的枪差点飞出去!我 慌忙去捡,此时头上发出"滴滴"的警报声,气得我 直跺脚:"你居然搞偷袭!"于是我重整旗鼓,把枪 倒挎在肩上,发起了一次毁灭性进攻。我飞速躲入 轮胎旁, 瞄准时机疯狂射击……当教官吹哨喊停 时,队友冲我比出胜利手势:"你打中28次!"此时 我的后背全被汗水浸透了, 可心里满满都是成就感。

离开时, 我回头望去, 阳光下的特警基地闪耀 着金色的光芒。这次特警一日营,不仅让我体验了 特警生活的艰辛与不易,更让我明白了什么是责 任、担当与坚持。我会把在营地里学到的这些宝贵 品质,融入到今后的学习和生活中,勇敢面对每一 个挑战。我也会永远记得这个特别的五一,记得那 些教会我成长的特警教官和并肩作战的队友们。

慈吉实验学校 五(11)班 周佳烁 证号: 0389163 指导老师: 周艳

五一小长假里,令我最开心的一件事就是参加 了坦克兵一日营活动。

我们乘坐大巴行驶了一个小时才抵达目的地。 那里山清水秀, 还有教官严阵以待, 让我们不禁都

令我印象最深刻的活动是第二个项目——走铁 丝。初看走铁丝似乎颇为艰难,但实际上只要胆大 心细, 那就相当简单, 只需模仿螃蟹的行走方式即 可轻松应对。虽然我是咱们小组第一个尝试的人,但 我双手紧握着旁边的扶手,一步一步稳稳地向前行 进。不知不觉间,我已顺利完成了这项挑战。走铁丝 的过程既刺激又有趣, 让我走完还想再挑战一次。

之后坐坦克的活动同样令人兴奋不已, 我期待 下次还能有机会体验。这真是一次印象深刻的活动

> 第三实验小学东校区 二(11)班 龚柳伊 证号: 0169537 指导老师: 胡梦霞







当五一假期到来时,我报名参加了坦克兵一日 营。清晨六点,天边刚泛起鱼肚白,我便早早起 床,将水壶、毛巾等物品塞进背包,怀揣着期待与 忐忑踏上了军营之旅。

踏入军营的那一刻,教官递来一套迷彩服。换 上后,镜中的自己仿佛瞬间褪去稚气,多了几分英 姿。集合哨响起,我们列队站在操场上。晨光中, 鲜艳的五星红旗冉冉升起, 嘹亮的国歌响彻云霄。 那一刻,我的眼眶微微发热——生为中国人,何其 有幸;背靠祖国,何其自豪!

首项任务是穿越封锁线: 钻绳网、过铁链桥 低姿匍匐前进、跃进射击。粗糙的绳网,麻绳磨得 手心发红,铁链桥在风中摇晃,每一步都需屏息凝 神。匍匐时,泥土沾满衣襟,我却想起了红军长征 时的雪山草地,想起飞夺泸定桥的勇士们以血肉之 躯铺就胜利之路。历史的厚重感与当下的使命感交 织,心跳如擂鼓,久久难平。

随后,教官带我们走向训练场中央。一台深绿 色的庞然大物赫然入目——坦克! 它宽大的履带碾 过沙地, 炮管如利剑直指苍穹。我们依次登上坦 克,发动机轰鸣的瞬间,仿佛猛虎苏醒,车身疾驰 时卷起阵阵烟尘。风声呼啸中, 我紧握扶手, 既紧 张又雀跃。这不仅是一次刺激的体验, 更让我真切 感受到祖国军备的强大与科技的力量。

短暂的休整片刻,我们转战真人CS。教官将 我们分为红蓝两队,我主动请缨担任冲锋手。枪声 四起,我猫腰穿梭在掩体间,迂回逼近敌方阵地。 击倒两人后,我被"流弹"击中,遗憾"阵亡"。但 我的冲锋为队友争取了时间, 狙击手一枪锁定胜局! 胜利的欢呼声中, 我虽"牺牲", 却满心欢喜——团 队协作的智慧与信任,远比个人英雄主义更珍贵。

夕阳西沉,军营之旅落幕。轻掸迷彩服上的尘 土, 我恍然领悟: 这一日的汗水与呐喊, 不仅让我 触摸到军魂的坚韧,更在心中烙下一道誓言——若 祖国召唤, 我定如钢铁战士般无畏前行, 捍卫山河 如故!

文锦书院 四(7)班 吴亦凡 证号: 0357628 指导老师: 钱淑静

"立正!稍息!向前看齐!"随着教官的口令 声,我踏上了"坦克兵一日营"的冒险之旅。穿上 迷彩服那一刻,我感觉自己变成了真正的战士。

最惊险的要数穿越封锁线。我们像小壁虎似的 贴着地面爬行,铁丝网上的铃铛叮当作响。教官突 然大喊:"敌袭!"我抱着脑袋滚进掩体,心脏差点 跳出喉咙。真人CS大战时,我和队友背靠背移 动,学着电影里的战术手势,把"敌人"引进了包 围圈。火箭筒发射最过瘾,筒身震动时像握着咆哮的 狮子, 靶子应声炸开的瞬间, 我们全都跳起来欢呼。

轮式坦克步战车协同作战让我大开眼界。驾驶 员叔叔教我透过潜望镜观察, 炮塔转动时发出"咔 咔"的齿轮声。当坦克掩护我们发起冲锋时,履带 卷起的尘土里, 我忽然明白: 真正的勇敢不是横冲 直撞,而是像齿轮那样互相配合。

夕阳西下, 我摸着迷彩服上的汗渍, 发现勇气 就藏在一次次跌倒又爬起的过程中。原来当小战士 不仅要瞄准靶心, 更要学会把后背交给队友呢!

> 观海卫镇中心小学 三(2)班 沈诗悦 证号: 0908746 指导老师: 方芳





